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	L’IMPARFAIT DE L’INDICATIF
Tous les verbes (01)


L’imparfait de l’indicatif sert à désigner une action située dans le passé.

Les terminaisons sont les mêmes pour tous les verbes :

	-ais
	-ais
	-ait
	-ions
	-iez
	-aient


Il se compose le plus souvent à l’aide du radical du verbe (sans la terminaison de l’infinitif) suivi de la terminaison variant en fonction de la personne. Attention aux verbes du 2ème groupe…

Exemples :

parler  (  je parlais

finir  (  il finissait

prendre  ( nous prenions
1./ Conjugue les verbes suivants à l’imparfait de l’indicatif :
	être
	avoir
	faire
	aller

	j’ étais
tu étais
il était
nous étions
vous étiez
ils étaient
	j’ avais
tu avais
il avait
nous avions
vous aviez
ils avaient
	je faisais
tu faisais
il faisait
nous faisions
vous faisiez
ils faisaient
	j’ allais
tu allais
il allait
nous allions
vous alliez
ils allaient


	travailler
	finir
	prendre
	partir

	je travaillais
tu travaillais
elle travaillait
nous travaillions
vous travailliez
elles travaillaient
	je finissais
tu finissais
elle finissait
nous finissions
vous finissiez
elles finissaient
	je prenais
tu prenais
elle prenait
nous prenions
vous preniez
elles prenaient
	je partais
tu partais
elle partait
nous partions
vous partiez
elles partaient


	manger
	croire
	courir
	chanter

	je mangeais
tu mangeais
on mangeait
nous mangions
vous mangiez
ils mangeaient
	je croyais
tu croyais
on  croyait
nous croyions
vous croyiez
ils croyaient
	je courais
tu courais
on  courait
nous courions
vous couriez
ils couraient
	je chantais
tu chantais
on  chantait
nous chantions
vous chantiez
ils chantaient


